



**ERRATA – 21 DE DEZEMBRO DE 2024**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E**  
**FORMAÇÃO HUMANA**  
**SELEÇÃO 2025**

**ERRATA DO RESULTADO DA DEFESA ORAL E DO RESULTADO FINAL**  
**DOUTORADO**

Devido a erro material, altera-se a nota referente à análise de currículo do candidato Yago Marinho de Aquino do Nascimento. Onde se lê “**8,5**”, lê-se “**9,0**”. Por conseguinte, altera-se a nota final do candidato: onde se lê “**6,1**”, lê-se “**6,3**”.